AEITMATOXQPOX

AEITMATOXQPOX

Actyuaroywpos ) evog rsipauatos toyng kadlsital to cvolo twv
OLVATOV ATOTEAECUOTOV TA OTTOLA UTOPOVV VA EUPAVIOTOVDV OF LI
EKTEAEDT TOV

Kabe ororyeio rov dctyuaroympov Q kalsital kaleitan

ATAO 1] CTOLYEIWOES EVOEY OUEVO

Kabe vrooivolo tov dctyuaroympov Q ue neprooorepa ano éva

oToLYEL KAAEITAL TOVOETO EVOEY O LEVO

ITAPAAEITMA

Pi yvovue éva opt kat katapyagovis tnv eVOELEN TG ETOV® E0PAS
TOTE O OEIYUATOY D POG TOV TELPAUATOSG EIVAL

Q= {1, 2,3,4,5, 6}

Ta ororysiwdn svosyoveva Tov mePduaTos Eivat .

A ={1},A, ={2}, A, ={3},A, ={3},A, = {5}, A, = {5}

Eva oovBero evocyouevo sivat .

B={24,6}

NAPAAEITMATA

1

A¢ Bewpnoovue to toyaio el pauaTng PIYng EVog VoLl CLUATOS
3 popég. Znuciovovrag us "'K" kat "I kagaln kat ypauua avriorotya

va PpebBel 0 OstyUaTOY 1 POS TOV TELPAUATOS

To devipodiaypoyia tov rsipoaros Bo givat .
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O ocryuaroywpog tov nsipauatos o givat .
Q= {KKK, KKI,KI'K,KI'T,I'KK, I'KI', ITK, FFF}



2

A¢ Oswpnoovie o Tyl 0 TET PAUATNG PIWYNG EVOS VOULOUATOS

UE ¥ p1s O0ToL Pépove yia mpatn gopd " yoouuarta" Na Lpebei o
OELYUATOY W POG TOV TEIPOUATOS

Av kata tnv 1 ¢épovue yoduua :

Avkara vl piyn ¢épovue yod e to el poua
eyel oAokAnpwOsi Tore Oa e yw .
Av kata tnv 2" ¢gépovue mpwtn ypauua -

Avkara tnv?2" piyn ¢épovus mpotn popad Yo e TO TEL P
eyel oAokAnpwOsi. Tors O €y . KI'
Av kata tnv 3" ¢épovus mpwtn Yol :

Avkara tnv 3" piyn ¢épovus mpwtn gopa. ypouua 1o TEL poa
éyet oloxkAnpwBei Tore Oa & yw . KKI'
Av karta tnv 47 ¢épovue mpaTn ypouua -

Avkarta tnv 4" piyn ¢épovus mpadTn Gopa Yoo uLc TO TEL po
& yet odoxkAnpwBei. Tore Oa ¢ yw : KKKIT

Av kata tqv N7 @gé povue mpaTn ypauu -

oorn

Avkarta tnv n PLYnN P& POVLE TPWOTN POPa YPA LA TO TTEL paud
Eyel oOAoxANPwOei Tots O € yw . KKK eee KK I

(n=1)-gopés

To rei paua uroper va eravalaufoveral Omelpes Popes. LV VET DS

o ostyuaroywpogs givai arsipog !

Q=<T",KI',KKI', KKKI  jeee, KKK eee KK ", 000
(n-1)-gopés

3.

Ag Bswpnoovls Eva Topmo 0 Omolog EKTTE UTEL TECOCELA OVAOLKO, WPl

Na fpebei 0 dctyuartoympos Tov TEIPGUATOS

To devpoodiaypapia Tov repoauaros Ba sivat .
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0001 0011



O octyuaroywpog tov nsipauatos Bo givat .
_ {1111,1110,1101,1100,1000,1001,1010,1011, 0011,0010, 0100, 0101,}

,0010,0011,0001,0000
4.

Ao éva tAnBuoio oTo omolo n HIKPOTEPT NAIKIA Y AoV EIVAL TO
20 érog, mai pvouvus Kata P00 TUYAIO EVA AVIPOYLVO KAl
gtertadovs tnv nAikia kat twv ovo.
(I)Na Bpebei o Seryuaroydpog Tov TELOPuaTOS
(II)Na mapactaboiv yewustpixa ta yeyovora

= {O oblvyos givat tng ovd 13}/00}

A
B= {H o1aPopa Tovs oTNV NAIKIA EIVaL HUEYAADTEPT A0 5 ;(po'vza}
I'= {H obgvyos € yet nAikia karw tov 30 ;(poua')v}

A

= {H oLVOAI kN NAikia Tov {ebyouvs givat katw amo 60 ;(po'vza}

X:H niixia rov culvyov
y:H nlikia rov ovgdyov

(I)'Eara){
Tore o dsiouaroywpos Ba civar .
Q:{(x,y):x220,y220}

(I1) A ={O ovdvyog givaivedrepos tng ovldyov} =
{(x,y):szO,yzZO,x< y}

Ocwpn tnv svbeia (8) X=y




[y =X

®

A
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{H olaPopa Tovs oTNV NAIKIA EIval UsyaAAVTEPN Ao S ;(,oo'vza} =
ny)szQyzZQV—ﬂ>5%:
{(x,y):x>20,y>20,x-y>5#x—y<-5

X200 (x204x<-0),020

Ocwpa tig eLOELES -

(&,):x—y=5,(¢,):x—y=-5

Oa maparnpion ot ot sVbsieg (&) x—y=0,(g):x—y=-5
(&,):x—y =-5eivar pustalt rovg mapiiinisg
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I' ={H odvyos éye1 niixia kézw tov 30 ypovav} =
{(x,y):x=20,y>20,y <30}

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

(C):y:ZO

M (20,20)

0(0,0) (n):x=20 X

v



A ={H ovvolikn nlikia rov {edyovs eivar kérw amo 60 ypovia} =

{(x,y):x>20,y>20,x+y <60}

(C):Y:ZO

V.

(0):x+y=60

M (20,20)

AN

(e):y=x

0(0,0)

(n):x=20

v



5.

Pi yverat éva §apt kat éva vouioua tavto ypove
(I)IMoibs givat o Seryuaroydpog Tov TEWPEUATOS ;;;
(II)Nea Bpeboiv ta yeyovira tov meipd uatog

{EvSeiln " kegaldij" kau mpdrog aptOuds |

Evosi&én mpwrog apibLog }

{Evéeitn " kegaldij" kau meprrrds aprOuog |
{Ev551§77 "voauuara " kai 6.prios apz@yo’g}

A=
B
r
A
(1

)Q={(x,y):xe{K,I'},ye{1,2,34,56}}
X H évoeién tov voui ouaros
y:H évoeién rov Capirov

To devrpodisypauua tov repduaros Ba sivar .
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{ )(K,5),(K,6),(F,1)’(F,2)}

( I A: Ev&:zén Kggba/ln Kot TpOTOS apz@,uog}

{(K,y):ye{1,2,3,4,5,6},y mpdrog | =

((K.y):y ={2.35)} ={(K.2),(K,3).(K.5)

B= E voe1&En mpwrog apitOLog }

{(X y):xe{K,I'lye{1,23,4,5,6}, yﬁpa')z'og}:

«xy ‘X e KI“ye{235H
3).(K,

(K1), 4),(K.5), (K,G),(F,l),(F,Z)}
( ):(

] F’ 3 1 F’ 4 l F’ 5 ] F’ 6)
{Evéngn 'KepaAn" ka1 mep1tTog apz@,uég} =

n =
I

Il
~— -~

)1y €{1,2,3,4,5,6},y mepirrds apibucs } =
):ye{L&S}}:
1),(K,2),(K.9)

{Ev5£z§77 "voauuara " kai o.priog apz@uég} =
{(T.y):ye{1,2,3,4,5,6},y dprios apibuds | =

((C.y): v (2.4.6) | ={(1,2).(1,).(16)}
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